Elections législatives,

 Ne pas se tromper d'élection ! …
Le candidat socialiste se présente sous les couleurs verte et blanche du Conseil général et sous le titre de Président de ce même Conseil général. 

Il est vrai que le bilan du député sortant n’a rien d’extraordinaire ! Il faut en convenir, la position de député de l’opposition n’est pas la plus favorable pour mobiliser les financements d’Etat et faire entendre la voix des tarnais.
De là une campagne exclusivement tournée vers ses réalisations de Président du Conseil général.

Bref, le bilan du député sortant n’est que celui du Président du Conseil général. Or, ces bilans ne sont pas de même nature et, en cela, le cumul de ses deux mandats crée une confusion.

Il me semble important que l’électeur soit éclairé avant qu’il ne glisse son bulletin dans l’urne.

Bilan de Monsieur Thierry CARCENAC 

pendant ces cinq années de législature : 

Il n’a pas voté la proposition de loi sur la suppression de la redevance audiovisuelle.

Il n’a pas voté la proposition de loi visant à moderniser les moyens de contrôle 

parlementaire sur la dépense publique.

Il n’a pas voté la proposition de loi tendant à moderniser la fonction publique de l’Etat en projetant de recruter des agents de la fonctions publique par contrats, comme les salariés du privé, et en alignant les régimes de retraite du secteur public sur le régime général.

Il n’a pas voté la proposition de loi visant à limiter la hausse de la fiscalité locale.

Il n’a pas voté la proposition de loi pour la suppression des droits de succession.
Il n’a pas voté non plus celle visant à créer une exonération spécifique en matière de droits de successions et de donation pour la transmission de la résidence principale acquise par le travail.

Il n’a pas voté la proposition de loi visant à améliorer la coopération intercommunale.

Il n’a pas voté non plus celle tendant à la création d’une commission d’enquête sur l’appauvrissement de la France en raison de l’expatriation des patrimoines et des contribuables.

Il n’a pas voté la proposition de loi concernant l’interdiction de cumuler les statuts de parlementaire et de fonctionnaire !


Et il ne votera pas plus les projets du Gouvernement sur l’égalité des retraites, sur le service minimum dans les services publics, sur la suppression des impôts sur les successions, sur la libéralisation et la défiscalisation des heures supplémentaires ; toujours pour la même raison : sectarisme idéologique. 

Ah, si la gauche le  proposait, ce serait juste !  

Mais si c’est la droite, c’est injuste !

Ce qui est injuste, c’est que Monsieur CARCENAC ait refusé de participer aux 2 débats organisés l’un par l’hebdomadaire le Tarn Libre et la radio R’d’Autan, l’autre par la radio 100/100 et le quotidien la Dépêche du Midi.

Pour ma part j’avais donné mon accord pour cette confrontation démocratique. 

Elle aurait apporté un éclairage différent sur la campagne électorale qui vous permettra d’élire votre député.

Candidate, j’affiche clairement ma position : 

Je revendique haut et fort, et avec fierté, ma candidature sous le drapeau de la Majorité Présidentielle de Nicolas SARKOZY. 

Je revendique ma détermination à soutenir le Gouvernement dans sa volonté de réformes, d’écoute et d’innovation. 

Je serai disponible pour me consacrer à temps plein à mon mandat de député avec pour seul objectif de faire aboutir les projets, notamment économiques, portés par les décideurs tarnais.

Je veux soutenir des projets réalistes, source d’emplois et de développement, qui, contrairement à Cap’ Découverte soutenu par notre Président du Conseil général n’a jamais été que source de graves déficits financiers obligeant les contribuables tarnais à payer l’amère facture.

Je souhaite lutter contre les injustices, contre les conservatismes et contre l’immobilisme. 

Je souhaite une véritable politique de solidarité.

Je souhaite simplement que chacun d’entre nous ne puisse plus douter de l’avenir. 

Lorsque l’on se présente devant les électeurs à la fin de son mandat et que l’on fait le bilan de son action, doivent y figurer comme au bilan d’une entreprise : l’actif et le passif !

Le  trou financier de Cap’ Découverte soutenu par Monsieur le Président du Conseil général fait partie intégrante du bilan de Monsieur le Député Thierry CARCENAC !

Au terme de mon mandat, le bilan que je présenterai aux électeurs sera celui du Député du Tarn, sans me dissimuler sous une autre casquette !

Enfin, mon expérience professionnelle m’a appris qu’il est préférable d’être du bon côté du manche, d’être dans le train du développement plutôt que de rester à quai, confortablement installé dans l’opposition !
Le dimanche 17 juin, ne vous trompez pas d’élection !

Forte de votre soutien, j’apporterai toute mon énergie pour soutenir l’action gouvernementale nécessaire à la concrétisation des réformes à laquelle les Français aspirent. Et nous ferons, ensemble, entrer la 2ième circonscription du Tarn dans l’ère du changement.

Catherine Réveillon

Candidate de la Majorité Présidentielle

2iéme circonscription du Tarn


vu la candidate







